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  .عمل مي كند............... سيمپلكس بر پايه روش . 1

  تحليل حساسيت. د  جردن –گوس . ج  حذفي. ب  MODI. الف  

  .در يك مساله برنامه ريزي خطي به شكل استاندارد بردار ضرايب فني كدام است. 2

  x. د  Ax. ج  Cx. ب b.الف  

  .داردثيرتغيير در كداميك از مقادير زير بر شدني بودن مساله تأ. 3

فني . الف  
_

Aj  سمت راست . ب
−

ib  ج .
−

jC  ضرايب غير پايه اي. د  

  .در چه صورتي مدل برنامه ريزي خطي نسبت به تغيير در پارامترها حساس است. 4

  تغييرات به گونه اي باشد كه بهينگي مختل نشود. الف  

  كه شدني بودن مختل نشودتغييرات به گونه اي باشد . ب  

  قرار گيردتحت تأثير تغييرات جدول ابتدائي  B−1اگر . ج  

  . و نقطه بهينه عوض نشود Zمقدار . د  

  شود؟ در كداميك تغييرات به صورت پيوسته بررسي مي. 5

  حمل و نقل مركب. د  MODI. ج  تحليل پارامتري. ب  تحليل حساسيت. الف  

  براي بررسي بهينگي مدل حمل و نقل كدام روش مناسب است؟. 6

 MODI. د  وگل. ج  كمترين هزينه. ب  گوشه شمالغربي. الف  

  گذارد؟ نميكداميك بر شرط بهينگي تأثير . 7

  تغيير در ضرايب فني. ب    تغيير در ضرايب تابع هدف. الف  

  تغيير در مقادير سمت راست. د    اضافه شدن متغير جديد. ج  

  :اي ديگر در همان سطر يا ستون حركت كنيم در صورتي كه از يك خانه در جدول حمل و نقل به خانه. 8

  .شود مسأله تعديل مي. د  .شود حلقه ايجاد مي. ج  .شود مسير ايجاد مي. ب  .شود خه ايجاد ميشا. الف  

  شود؟ كدام ابزار براي رفع مشكل حافظه كامپيوتر محسوب مي. 9

  MODI. د  جردن –گوس . ج  سيمپلكس اصلاح شده. ب  تحليل حساسيت. الف  
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  :حتماً اختصاص يابد، بايد در ضرايب تابع هدف  jبه فرد  iاگر بخواهيم كار  يدر مسأله تخصيص. 10

  .ميزان جريمه صفر در نظر گرفته شود. ب  .در نظر بگيريم  M+جريمه . الف  

  .جدول در نظر گرفته شودحداقل هزينه موجود در . د    .در نظر بگيريم  M–جريمه . ج  

        . . . . دهددهددهددهد    اطلاعات زير يك مرحله از مسأله به روش سيمپلكس اصلاح شده را نشان مياطلاعات زير يك مرحله از مسأله به روش سيمپلكس اصلاح شده را نشان مياطلاعات زير يك مرحله از مسأله به روش سيمپلكس اصلاح شده را نشان مياطلاعات زير يك مرحله از مسأله به روش سيمپلكس اصلاح شده را نشان مي
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  كدام است؟ iEماتريس بنيادي . 11
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−1 11با توجه به سؤال . 12
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  اب شود، هزينه فرصت از دست رفته ناشي از اين انتخاب كدام است؟انتخ −11مطابق روش وگل چنانچه خانه. 13
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  ريزي خطي آن معادله برش كدام است؟ ريزي عدد صحيح و جدول نهايي برنامه با توجه به مسأله برنامه. 14
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  كدام است؟ Z)(جدول سيمپلكس اصلاح شده در زير داده شده است، مقادير تابع هدف  . 15

  

  

  

  

  

  8. د  5.ج  3.ب  صفر. الف  

  تحت چه شرايطي جواب بهينه است؟. تكرارهاي مسأله پارامتري به شرح جدول زير استيكي از . 16
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  ؟كدام است jبه  iمقدار حداقل واگذاري . 17

    10. ب  8. فال  

  12. د  11. ج  
  

  .پاسخ دهيد 21تا  18با توجه به جدول ابتدائي و نهايي سيمپلكس به سوالات  *
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  .كدام است bمقادير . 18
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  .كدام است eو  dمقادير . 19
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  .كدام است cو  bمقادير . 20
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  .كدام است aمقدار . 21

  23. د  22. ج  21. ب  20. الف  

  پاسخ دهيد 26تا  22با توجه به مدل حمل و نقل به سوالات 
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مقدار . 22

2
V چقدر است.  

  -3. د  3. ج  - 2. ب  2. الف  

  .كدام است) 3- 3(مقدار هزينه نهايي خانه . 23

  -6. د  6. ج  - 5. ب  5. الف  

  .ود مقدار عرضه و يا تقاضايي كه به اين خانه اختصاص مي يابد كدام استبه عنوان متغيير ورودي انتخاب ش) 2-3(چنانچه خانه . 24

  150. د  100. ج  50. ب  صفر. الف  

مقدار . 25
12

C  برابر است با  

  9. د  8. ج  7. ب  6. الف  

در صورتي كه متغير . 26
23

X ورودي باشد، متغيير خروجي كدام است  
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        تشريحيتشريحيتشريحيتشريحي    سؤالاتسؤالاتسؤالاتسؤالات

  

  )نمره 5/3بارم هر سوال (

بيان كنيد چرا هنگامي كه عرضه و تقاضا همزمان به صفر مي رسند يكي را . حل كنيد) vogel(ل و نقل زير را به روش وگل مدل حم. 1

  .به دلخواه نگاه داشته و حذف نمي كنيم

  

  

  

  

  

  

  :پاسخ دهيد 3يا  2به يكي از دو سوال *

  

  .حل كنيدمساله برنامه ريزي عدد صحيح زير را به روش ترسيمي شاخه و حد  -2سوال 
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  .صحيح زير را به روش صفحات برش حل كنيدامه ريزي عدد مدل برن. 3سوال 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  )تابلوي بهينه سيمپلكس بدون در نظر گرفتن قيد عدد صحيح(
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